Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina

Osztaly: 6.a

Az éra témaja: Osszefoglalas 1. - Aranyossag, szazalékszamitas

Idépont: 04.21. kedd

Ellenérizd és javitsd zolddel a hazi feladatot!

Munkafiizet 93. oldal 2.c) feladat

frj a négyzetbe olyan szamot, hogy a

3-(x—3)+1=0-x-5. Anégyzetbe 2-t, 3-at, végiil 4-et irunk.
Oldd meg a kapott egyenleteket!

3:x=-3)+1=2-x-5 3:x=-3)+1=3-x-5 3:x=-3)+1=4-x-5
3x—9+1=2x—5 /osszevon. | 3x—9+1=3x—05 /6sszevonas | 3x—9+ 1 =4x -5 /0sszevonas
3x—8=2x-5 /-2x 3x—8=3x—-5 /-3x 3x—8=4x-5 /-3x
x—8=-5/+8 ~-8=-5 —8=x-5/+45
Nem igaz az egyenlGség, vagyis
x=3 . , -3 =x
nincs megoldasa az egyenletnek.

Munkafiizet 93. oldal 3. feladat

A tablazat iires rovatainak kitoltése utan, oldd meg az egyenleteket és egyenldtlenségeket a megadott
alaphalmazok esetén!

X -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
X—4 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
X:(X—4) 12 5 0 -3 -4 -3 0 5 12 21 32
Alaphalmaz Megoldas Igazsaghalmaz:
a)x(x-4)=0 pozitiv egész szamok X=4 {4}
b) x-(x-4)=0 negativ egész szamok Nincs megoldas Ures halmaz
c)x(x-4)=0 pozitiv kétjegy(i egész szdmok Nincs megoldéas Ures halmaz
d)x(x-4)<0 pozitiv egész szamok x=1;2;3;4 {1; 2;3; 4}
e)x(x-4)<0 nem negativ egész szamok Xx=0;1;2;3;4 {0; 1; 2; 3; 4}

Hazi feladat: Toltsd ki a feladatlapot! Holnap kiildom a megoldast.
A fiizetedben dolgozz! A példakat és a szines szoveget ne ird le, csak olvasd el!

Fotozd le és kiildd vissza!

Aprilis 22-én, holnap még dsszefoglalunk, 23-4n témazaré dolgozatot irunk.
J6 munkét!

Kriszta néni




2020.04.21. Osszefoglalds 1. e
Ardnyossag, szdzalékszamitas név, osztaly
1. [rd fel egész szamok aranyaként a felsorolt aranyokat! /12 pont
a) pl:12:18=2:3 24:32= ... ... 63:81=......:......
EgyszerUsitlnk: EgyszerUsitiink: EgyszerUsitiink:
mindkét szamot 6-tal osztjuk! mindkét szamot 8-cal osztjuk!  mindkét szamot 9-cel
osztjuk!
b) pl:0,5:15=5:15=1:3 2,4:1,8 =it . 3,2:2,15= ot e,
Mindkét szamban 1 tizedes Mindkét szdmban 1 tizedes Az els6 szdmban 1, a
jegy all a tizedes vessz6 jegy all a tizedes vessz6 masodikban 2 tizedes jegy all
mogott. Bévitjuk ezeket. mogott. Bovitjik ezeket. a tizedes vessz6 mogott.
Ezért mindkét szamot 10-zel  Ezért mindkét szamot 10-zel BAvitjk ezeket.
szorozzuk! A tizedes vessz8 1  szorozzuk! A tizedes vessz6 1 Ezért mindkét szamot
hellyel jobbra kerdil. hellyel jobbra kerdl. 100-zal szorozzuk! A tizedes
vesszb 2 hellyel jobbra kerdl.
) plii:2=2.2=3=3:4 2.5_ 4.8
2 3 22 4 37 515
Elvégezziik az osztast.
Tortet torttel Ggy osztunk, hogy a szdmot az osztd reciprokdval megszorozzuk.
Ezutan elvégezziik a szorzast: a szamlalét a szamldléval, a nevez6t a nevezGvel 6sszeszorozzuk.
Ezutan egyszer(sitink, ha lehet.
A végén a tortet atirjuk arany alakba (a tortvonal osztast jelent).
2. Szinezd ki a téglalapok megadott szazalékat! /5 pont
10% 25% 50% 75% 90%
3. Szamitsd ki a hianyzo értékeket! Toltsd ki a tablazatot az elsé sornak megfelelen! /20 pont

Feladat Kiszamitas I. Kiszamitas Il. | Szazalékalap | Szazaléklab | Szazalékérték
120-nak 20
2 20%-a 120 "To0 = 24 1 120-0,20 = 24 120 20 24
120-nak
a 80%-a
240 > _ 36
100
360-0,5
440 25

Hasonlét mar megoldottunk a munkafiizetben: 79. oldal 2. feladat.



4.

5.

Szamitsd ki, hogy melyik szamnak

Szamitsd ki, hogy melyik
szamnak

1%

100%

a 20%-a 600!

600 : 20 =30

30-100 = 3000

a 25%-a 400!

a 36%-a 432!

a 110%-a az 55007

Hasonlét mar megoldottunk a munkafiizetben: 81. oldal 1. feladat.

A cipd dra 25 000 Ft, amit csokkentettek 20%-kal. Mennyibe keril most?

Ha jol dolgoztal, jegyet is kaphatsz ra.

Ertékelés: osszesen 45 pont
45 - 50 pont

38 - 34 pont

25 - 37 pont

15 - 24 pont

0 - 14 pont

o0tos
négyes
harmas

kettes
egyes

Osszesen:

Ilyen biztos nem lesz. Ugye?

/6 pont

/7 pont

/50 pont



